

CARL STAHL

Sundström 

Zažijte skutečnou svobodu s ochranou dýchacích cest Sundström

Práce v znečištěném prostředí vyžaduje spolehlivou ochranu před kontaminovaným vzduchem. Dobrá ochrana dýchacích cest v náročném pracovním prostředí však nemusí být vykoupena nepohodlím a sníženou pohyblivostí, pokud vsadíte na nejvyšší kvalitu značky Sundström, která vyrábí ty nejlepší a nej pohodlnější ochranné dýchací přístroje na trhu. Představujeme flexibilní systém Sundström Safety – ochranné pomůcky dýchacích orgánů, které dělají i náročnou práci komfortnější, bezpečnější a efektivnější.

Certifikováno dle norem:
DIN EN 529; 12021



Filtry Sundström

Sundström Safety má řadu plynových filtrů, částicových filtrů a kombinovaných filtrů. Můžete si tak vybrat filtr vhodný pro vaši práci a prostředí. Plynový filtr lze snadno kombinovat s filtrem pevných částic, který chrání před plyny i částicemi.

Polomasky a masky Sundström

Polomasky a celoobličejové masky Sundström Safety lze nosit samostatně nebo je připojit k ventilátorovým jednotkám nebo ke stlačenému vzduchu. Podobně lze i helmy, štíty a kukly nosit s ventilátorovými jednotkami a leteckými řešeními.



Ventilátorové jednotky Sundström

Vysoký průtok vzduchu zajišťuje pozitivní tlak v obličejové části i při velké zátěži a udržuje vysokou úroveň ochrany. Všechny jednotky jsou vybaveny funkcí alarmu při ucpání filtru nebo nízké kapacitě baterie. Jednoduché ovládání prostřednictvím displeje s přehlednými symboly pro klíčová data. Všechny jednotky jsou dodávány s baterií, nabíječkou, pásem, průtokoměrem, předfiltrem a částicovým filtrem. Samozřejmostí jsou odnímatelné lithium-iontové baterie pro rychlé nabíjení s dlouhou životností. Kompatibilní s širokou škálou obličejových dílů.



Se Sundström dostanete

- Nejvyšší třídu ochrany TH3
- Nízkou hmotnost, perfektně padnoucí střih
- Nízký dýchací odpor díky 2 výdechovým ventilům
- Masky nositelé umožňují mluvit, smát se, otáčet hlavou a volně se pohybovat
- Díky použitým materiálům delší životnost a udržitelnou hygienickou čistotu
- Lze prát v pračce
- Praktický box pomáhá vybavení hygienicky skladovat mezi použitými



Kde Vás můžeme ochránit

Ať už se jedná o práci v průmyslovém, zemědělském či laboratorním prostředí, ochranné pomůcky dýchacích cest Sundström Safety zajistí, že vaše práce bude pohodlnější, bezpečnější a efektivnější.

Slévárny, svařovny, lakovny, stavby a jiná prašná prostředí nebo potenciálně výbušná prostředí s označením EX. Všude tam jsme s Vámi.

Sestavy přizpůsobíme Vaším potřebám

Špičkové produkty Sundström na ochranu dýchacích cest zajišťují nejvyšší možnou úroveň ochrany, maximální komfort a dlouhou životnost. V portfoliu Sundström Safety naleznete kompletní systém respirátorů, polomasek a celoobličejových masek, které jsou kompatibilní s různými filtry a rozšiřitelné o další příslušenství. Produkty v systému Sundström Safety lze přizpůsobit osobnímu pohodlí i požadavkům a potřebám pracoviště a jejich příslušenství lze v průběhu času měnit a doplňovat.

Kontaktujte nás ohledně bezplatného poradenství a vzorků k vyzkoušení. Náš specialista se Vám bude ochotně věnovat a zodpoví všechny případné dotazy.

Sundström 


CARL STAHL

www.carlstahl.cz